MHCTPYKLUWA MO YCTAHOBKE
SALLUUTA K 333.3948.1/333.3953.1/222.3948.1 ? R IVAL

333.3948.1.6/333.3953.1.6 WWW.RIVALAUTO.COM

i i roa . OBbEM | i TUN
MAPKA -+ MOAENe + punycka 1 peuraTens ¢ TMIKIT 2 nppyeopa
Mercedes Benz | G-Class i 2018- 1 4,0(421 n.c.), 4.0(585 1.C.) ! AKIIIT i MEPEAHIA
[avka 3aknagHaa M8
['anka 3aknaaHaa M10
Brynka H-34MM [emdep 3almTa Bont M10x30

LLlanba 10
Brynka H-30MM

KpOHLUTENH

Brynka H-34MM
BTynka H-30MM

bont M8x80
LLlanba 8

| Bont M8x25

Bont M10x30 EonT M&xgp anba 8

i Bont M8x80 | y
LLlanba 10 1130168 8 LLlanba 8

UHCTPYKLMA NO YyCTaHOBKe: CocTaB n3genus: |
| I
“ | |
1. BbIKpyTUTb LITaTHbI kpenes (A) v (B). HanmeHoBaHmne 1 Komn-Bo '+ MOMEHT 3aTSXKU
2. BkpyTuTth Ha 2-3 obopoTta bontel M8x80 B otBepcTua (A) yepes BTynkn H-30 mm. ! }
3. 3aBecTu banky oTKpbITbIMKX Na3amMn Ha YCTaHOBNEHHbIE BoONTbl. 3akpenuTb Banky bontamu Sl 1 5 | s
: y P y : P y Bont M8x80 | 2wt , 24.0 Hm
M8x90 ¢ sTynkamun H-34 mm yepes otBepcTus (b). BonTM8x90 | 2wt | 240 HMm
4. YctaHOBUTL 3aknagHble rankv M8 Hag oteepctusimu (B) uepes otsepctue (IN). U BkpyTUTh B ED”TUT1_°}‘3° y g : 47.0 Hm
anba 8 7 wT
HUX 6onTbl M8x25 Ha 2-3 oboporTa. Wai6a 10 | 3wt :
5. YcTtaHoBUTb 3aknagnyto ranky M10 B otBepctue (). lanka saknapHaa M8 | 2wr |
- = u - lanka 3aknagHas M10 | 1wt |
6. 3akpenuTtb KpoHwTenH bontom M10x30 Kk yctaHoBneHHow 3aknagHou ramke M10. Brynka H-30mm ! 2 wr !
8. 3aBecTn NnepeaH YacTb 3alnTbl HA yCTaHOBNEHHbIe bonTbl M8x25. 3akpenuTb 3aWwuTy Brynka H-34mm | 2wt |
6ontom M8x25 k yctaHOBNEHHOMY KpoHLWwTenHy n 6ontamm M10x30 k 6anke. 3arHyTb Kp"“gﬁ’;"{: : ?I o |
NPOBOJIOKY 3aknagHbiX raek M8 nog 3awury. femncep | B i |
9. 3ataHyTb BCe pe3bboBble coeguHeHusa ¢ HeobxoaumbiM ycunuem. Vicnonb3oBaHue Sauura ,  lum |

NMHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLueHo.

[lpon3BoauTENb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO 3aLUUThI.
TexHun4yeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com



